



Арестован житель Дергачевского района, обвиняемый в убийстве односельчанина



Судом удовлетворено ходатайство следователя Ершовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу 30-летнему жителю Дергачевского района, обвиняемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 23 сентября 2016 года к 30-летнему мужчине в дом, расположенный в одном из сел Дергачевского района, пришел 50-летний знакомый, с которым они стали распивать спиртные напитки. Во время застолья между ними произошел конфликт на почве ревности. В ходе ссоры хозяин дома взял нож и нанес им не менее 5 ударов в шею и спину гостя. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте. Желая скрыть следы преступления, злоумышленник спрятал тело односельчанина во дворе частного домовладения, накрыв различными вещами. Спустя два дня, осознав случившееся, 30-летний мужчина обратился в правоохранительные органы с явкой с повинной.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, назначен ряд судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1069621>